
 

 GT-0125-a-19-1-c 6 lees verder ►►► 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

De Eerste Wereldoorlog (1914-1918) 
 

 9 D 
 

 10 maximumscore 1 
de Centralen 
 

 11 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
De foto hoort bij het begin van de Eerste Wereldoorlog, want dat blijkt uit 
het enthousiasme/de opgewekte blik van de soldaten/de vrouwen / aan het 
eind van de oorlog was niet iedereen meer zo enthousiast/uitgelaten / 
waren de mensen droeviger/verdrietiger. 
 
Opmerking 
Alleen als na een juiste keuze een juist onderdeel van de foto volgt, wordt 
1 scorepunt toegekend. 
 

 12 D 
 

 13 C 
 
 

Door de tijd heen 
 

 14 maximumscore 2 
 eis jaar 

algemeen kiesrecht (4) (d) 
caoutchouc-artikel 1 b (= 1887) 
censuskiesrecht 3 a (= 1848) 

 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist  1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 
 

Het Interbellum (1918-1939) 
 

 15 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat de regering van de Republiek van 
Weimar/de socialisten/de communisten schuldig is/zijn aan de nederlaag. 
 


